

2-PV 24 octobre 2023 Ordre du jour de la deuxième rencontre du CÉ

Tuesday, September 22, 2020 8:26 AM

Conseil d'établissement

Mardi 24 octobre 2023 18h30

En présentiel

École St-Joseph, 13 rue de l'Église, Mercier

ORDRE DU JOUR

Présents	Absents	Noms	Titre	Présents	Absents	Nom	Titre
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Marie-Pier Allard 2e année de mandat	Membre parent	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Caroline Déry 438-393-8677	Parent substitut
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Véronique Béland 1re année	Membre parent Délégué au comité de parents	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Viviane Monette 514-567-3431	Parent substitut
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Mariève Montpetit 1re année de mandat	Membre parent Délégué substitut au comité de parents	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Simon-Dominique Pélessier 514-688-7241	Parent substitut
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Nadège Gruffy 2e année de mandat	Membre parent	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Mélanie Brunelle 1re année de mandat	Membre parent	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Cindy Dallaire 2e année de mandat	Membre parent				
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Martine Jacques	Personnel enseignant				
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Annie Lacasse	Personnel enseignant				
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	André Vincent	Personnel enseignant				
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Mélanie Touchette	Personnel de soutien				
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Brigitte Tremblay	Service de garde				
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Chantal Pilon	Direction				

Point à l'ordre du jour	Durée approx	Heure	Compte-rendu
Ouverture de l'assemblée		18h37	
1. La période de questions du public et des membres du CÉ;	10 min		Aucun public. Madame Pilon nous informe que des parents ont mentionné qu'ils trouvaient qu'il y avait trop de devoirs. Elle l'a mentionné aux enseignants qui apprécieraient que les parents les contactent pour qu'ils puissent s'ajuster s'il y a lieu. Il y a eu 3 épisodes de vandalisme à l'école. Madame Pilon nous explique ce qui s'est passé et où en sont les réparations.
2. Vérification des présences ;			
3. Lecture et adoption de l'ordre du jour ;			(CÉ-054-2023-2024-017) PROPOSÉ par madame Mélanie Touchette appuyé par monsieur André Vincent
4. Lecture, adoption et suivis au procès-verbal du 26 septembre 2023			(CÉ-054-2023-2024-018) PROPOSÉ par madame Mariève Montpetit appuyé par madame Mélanie Brunelle ADOPTÉ à l'unanimité
5. Information et consultation de la direction			
5.1 PEVR/ projet éducatif et plan d'action (information)			5.1. Au Centre de services, l'année passée toutes les écoles ont créé leur projet éducatif. Maintenant, le Centre de services construit son PEVR. Les moyens mis en place pour atteindre les objectifs du projet éducatif de l'école sont étalés sur 5 ans.
5.2 Campagne de financement / FDS (adoption)			5.2 Nous devons décider de ce qu'on fera comme campagne de financement. L'O.P.P. a quelques idées.
5.3 Retour photos scolaires 23-24 (information)			Point reporté
5.4 Photos scolaires 24-25 (information)			5.3.
5.5 Mises en œuvres des Services complémentaires (art.88) (information)			Voici l'opinion des parents présents au CÉ. Les photos ne sont pas si belles. Cette campagne a été choisie à cause des prix.
5.6 Règles sur les critères d'inscription des élèves 23-24 (information et consultation)			5.4.
5.7 Fournitures scolaires/ effets scolaires (information)			Nous proposons de faire une recherche sur les compagnies qui prennent des photos scolaires. Madame Mariève Montpetit se propose pour faire cette recherche.
5.8 Formation obligatoire des membres			5.5. Madame Pilon nous explique comment elle a dépensé l'argent du budget qui concerne les services complémentaires. Elle a organisé le tout pour ajouter une enseignante ressource, une personne qui fait de la francisation, etc.
			5.6.

			<p>Point reporté</p> <p>5.7.</p> <p>Madame Marie-Pier parle des effets scolaires à acheter en début d'année. Par exemple, un cahier ligné 40 pages est 3 fois plus cher qu'un cahier ligné de 32 pages. Il y a quelques erreurs sur la liste. Par exemple, cette année, il a été demandé aux parents de chacun des niveaux d'acheter un calepin avec des dimensions précises qu'ils ne pouvaient trouver nulle part. Aussi, il faudrait se questionner sur le nombre de reliures cartonnées à trois crampons demandé et sur les crayons feutres à pointe large en paquet de 24 (ce qui n'existe pas).</p> <p>5.8.</p> <p>Madame Pilon nous rappelle que la formation est obligatoire pour les membres du CÉ. Elle a une reddition de compte à faire sur la formation des membres.</p>
6. Information et consultation du président 6.1 Correspondance			<p>6.1.</p> <p>Madame Marie-Pier a reçu une invitation pour les Olympiades sur les technologies et les métiers. Elle la transmet à madame Martine Jacques.</p>
7. Information des représentants du personnel 7.1 Personnel du service de garde 7.2 Personnel de soutien 7.3 Personnel enseignants 7.3.1 Activités éducatives et parascolaires (art.87) (approbation)			<p>7.1.</p> <p>Le personnel du service de garde n'a rien à présenter.</p> <p>7.2.</p> <p>Le Personnel de soutien n'a rien à présenter.</p> <p>7.3.1</p> <p>Activité: Match de la LNI au Club Soda pour les élèves de 5e et 6e années</p> <p>(CÉ-054-2023-2024-019) PROPOSÉ par monsieur André Vincent appuyé par madame Mélanie Brunelle</p> <p>Activité: Enquête avec Prof Dino pour les élèves du 3e cycle</p> <p>(CÉ-054-2023-2024-020) PROPOSÉ par madame Véronique Béland appuyé par madame Mariève Montpetit</p> <p>Activité: Soirée de Noël à l'école pour les 3e année</p> <p>Monsieur André Vincent demande à madame Mariève Montpetit qui s'occupe de l'O.P.P. si l'O.P.P. peut payer le souper pizza.</p> <p>(CÉ-054-2023-2024-021) PROPOSÉ par madame Mélanie Touchette appuyé par madame Annie Lacasse</p>
8. Information des représentants des parents 8.1 Délégué au comité de parents 8.2 Représentant de l'OPP			<p>8.1. La rencontre est demain. À la dernière rencontre, il y a eu les élections du président, vice-président, trésorier, etc.</p> <p>8.2 Don de 100 citrouilles</p> <p>(CÉ-054-2023-2024-022) PROPOSÉ par madame Mélanie Brunelle appuyé par madame Mariève Montpetit</p> <p>Madame Mariève devra se coordonner avec madame Martine Jacques pour la vente des collations. Les élèves de madame Jacques veulent aussi vendre des collations pour venir en aide à une personne de la communauté.</p> <p>Jourec, un organisme pour les personnes âgées, a envoyé un message à madame Pilon concernant le projet de cartes de Noël.</p>
9. Affaires diverses			<p>Madame Mélanie Touchette essaie d'organiser une rencontre avec des joueurs de Basketball de Verdun.</p>
10. Prochaine réunion			<p>Mardi 21 novembre 2023</p>
11. Levée de l'assemblée		20h11	

Mme Chantal Pilon
Directrice

Mme Marie-Pier Allard
Présidente